

Высокая эффективность гороха как одного из компонентов прикормки известна уже не одно столетие. Также давно известна и его «капризность» — как писал великий Сабанеев, «то его не доваришь, то его переваришь».

Как-то я сообщал на страницах Клуба, что иногда использую для ароматизации (при приготовлении насадки из манки) небольшие добавки из пачкового горохового супа-концентрата. В больших количествах его использовать нежелательно — в этом супе есть и довольно ядрёные приправы, которые рыбе могут и не понравиться.

Но вот в настоящее время появилась хорошая возможность эффективно решать проблему гороха. Летом 2000 года у нас в Уфе появились в продаже гороховые хлопья — это что-то типа «Геркулеса», только не из овса, а из гороха. Один килограмм стоит 16 рублей с копейками. И вот эти самые хлопья я прокручиваю через мясорубку и получаю прекрасный, уже полностью готовый к употреблению ароматнейший порошок. Ничего варить или парить не надо — просто добавляешь его в прикормку. Пропорции — на ваше усмотрение. У меня он составляет где-то до 7-10% от всего объёма прикормки. Так что поищите по магазинам такие хлопья, и вы избавитесь от головной боли из-за приготовления гороха.